
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan : SMA SWASTA BANI ADAM AS 

Mata Pelajaran  : Bahasa Ingris 
Kelas / Semester : X / Genap 

Materi Pokok  : Teks Khusus dalam Bentuk Pemberitahuan (Announcement) 

Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran. 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat : 

1. Peserta Didik dapat mengidentifikasi istilah khusus terkait dengan jenis pemberitahuannya dengan baik. 

2. Peserta Didik dapat mengidentifikasi ungkapan dan kosa kata yang lazim digunakan dalam announcement 

(pemberitahuan) dengan baik. 
3. Peserta Didik dapat mengidentifikasi persamaan dan perbedaan fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaannya dengan baik. 

4. Peserta Didik dapat membuat teks pemberitahuan (announcement) untuk kelas atau teman dengan baik. 
 

B. Langkah-langkah Pembelajaran . 

Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru Membuka Pembelajaran dengan salam ,ucapan syukur dan mengawali pembelajaran dengan 
mengucap Basmallah  

2. Guru memberi semangat pada siswa  

3. Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari. 
4. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan serta teknik penilaian 

yang akan digunakan. 

Kegiatan Inti  

1. Kegiatan 
Literasi 

Guru menjelaskan materi tentang teks khusus berupa announcement melalui  media 
pendukung pembelajaran dan contoh studi kasus tentang Teks Khusus dalam Bentuk 

Pemberitahuan (Announcement). Memotivasi peserta didik tentang pentingnya materi 

yang akan dipelajari terhadap kehidupan sehari-hari. 

2. Communication  Guru mengidentifikasi pengetahuan dasar peserta didik melalui tanya jawab  yang di 
ikuti dengan membaca materi Jenis Announcement, dan Berbagai Macam Kosa Kata 

Yang Lazim Digunakan Dalam Announcement. 

3. Collaboration Membimbing siswa membaca literasi materi announcement. Guru menerima 

pertanyaan siswa bila ada yang belum jelas ,Melalui hasil tanya jawab , peserta didik 
di instruksikan untuk Mengidentifikasi Persamaan dan Perbedaan Fungsi Sosial, 

Struktur Teks dan Unsur Kebahasaan. Kemudian dilanjutkan dengan Menjawab 

pertanyaan berdasarkan teks announcement . Dan yang terakhir Peserta Didik 
diharapkan Dapat Membuat Teks Pemberitahuan (Announcement) Untuk Kelas atau 

Teman.  

4. Critical 

Thinking 

Mengembangkan dan menyajikan hasil karya Peserta didik dalam  menyampaikan dan 

memaparkan hasil lembar kerja dan membimbing teman lainnya untuk menganalis 
unsur kebahasaan dalam announcement text yang telah di buat 

5. Creativity Menganalisis dan mengevaluasi tek announcement serta menjawab beberapa 

pertanyaan yang berhubungan dengan text. 

Kegiatan Penutup  

1. Peserta didik, dengan bimbingan guru, membuat kesimpulan. 

2. Guru memberi reward kepada siswa yang sudah mengerjakan tugas dengan baik 

3. Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilaksanakan pada pertemuan berikutnya. 
4. Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam  

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran. 

- Sikap   : Observasi 

- Pengetahuan  : Tes Tertulis  

- Keterampilan  : Presentasi 
 

 

 
 

 

 
 

 



 

Mengetahui  

Kepala Sekolah 

 

 
 

SAHRIN SILALAHI, S.SOS 

Medan, …… Januari 2021 

 
Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

HARTINI KOES MOERTIYA,S.Pd 

 

 

 

  



KOMPONEN PENDUKUNG 

 

A. Media, Bahan, dan Sumber Belajar 

Media/Alat  : Alat tulis,Laptop,HP Android, Buku referensi siswa 

Bahan   : Lembar Kerja 

Sumber belajar : Bahan Ajar Bahasa Inggris Kelas X, internet 
 

B. Bahan Ajar dan Penilaian 

1. Bahan Ajar / Materi Pelajaran 
a. Jenis Pemberitahuan (Announcement) 

b. Macam-Macam Kosa Kata Pemberitahuan (Announcement) 

c. Persamaan dan Perbedaan Fungsi Sosial, Struktur Teks dan Unsur Kebahasaan 
2. Instrumen Penilaian 

 

 

 
  

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Answer these Questions based on the text above ! 

a. Soal 

1) What kind of the text is it ? 
2) What is the text about ? 

3) Who write the announcement ? 

4) When the student will come to the school ? 
5) What should student do to follow health protocols ? 

b. Kunci jawaban 

1) Announcement text 

2) Announce the students to attend in the school to take Data Celular 
3) Headmaster  

4) January 04/01/2021 at 08.00 – 12.00  

5) Washing hands and wear mask 
c. Skor penilaian 

1) Skor 20 

2) Skor 20. 
3) Skor 20. 

4) Skor 20. 

5) Skor 20. 

3. Lembar kerja/jobsheet 
Terlampir 

 

 
 

 

 

Mengetahui  
Kepala Sekolah 

 

 
 

SAHRIN SILALAHI,S.SOS 

Medan, …… Januari 2021 

 
Guru Mata Pelajaran 

 

 
 

HARTINI KOES MOERTIYA,S.Pd 

 
 

ANNOUNCEMENT 

To all students of SMA BANI ADAM AS 

Please attend to school for take the Data Celular on 

 January 04 – 01 , 2021 at the office of headmaster started at 8.00 – 12.00 a.m 

Don’t forget to follow health protocols by washing hands and wearing masks 

Thank you for your attention 

Headmaster of SMA BANI ADAM AS 


